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Referat af generalforsamling 2024 

Generalforsamlingen blev afholdt 16. april 2024 kl. 17.00 på Krumtappen 2, plan 6, 2500 Valby og 
digitalt. 

 

1. Valg af dirigent, referent og stemmeudvalg 

Formand Anette Laigaard bød velkommen og forestod valg af Louise Linde som dirigent, der 
herefter takkede for valget og overtog mødeledelsen. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 

Dirigenten forestod valg af referent (kommunikations- og fundraisingchef Janne Bruvoll) og 
stemmeudvalg (økonomi- og administrationschef Tina Andersen og psykolog og faglig leder 
Cathrine de Thurah Gundlund Wulff). 

Dirigenten konstaterede, at der ind til videre var 24 stemmeberettigede til stede fysisk og online. 
Der var modtaget én brevstemme inden generalforsamlingen til valget om vedtægtsændringer 
og tre brevstemmer til bestyrelsesvalget. 

 

2. Fremlæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning 

Formand Anette Laigaard fremlagde bestyrelsens beretning. Læs den skriftlige beretning her. 

Ingen fremmødte havde spørgsmål eller kommentarer. 

Beretningen blev godkendt af generalforsamlingen. 

 

3. Fremlæggelse af ny strategi for foreningen 

Bestyrelsen havde i løbet af 2023 og starten af 2024 udviklet og vedtaget en ny strategi for 
foreningen. Formand Anette Laigaard fremlagde strategien. Se strategien her. 

Anja Hellberg, suppleant i bestyrelsen, fremhævede, at hun i strategiarbejdet har været optaget 
af, at foreningen tager rollen som eksperter på spiseforstyrrelser og selvskade. Derfor er det så 
vigtigt, at vi både arbejder med viden og forskning og har fokus på at kommunikere om den 
viden, vi har. Det er viden, der gør, at vi kan påvirke politikerne, lave gode projekter, der gør en 
forskel, og tiltrække nye støtter og medlemmer. Vi skal være den troværdige stemme. 

Et medlem spurgte til den strategiske søjle ’Vi er der, når du har brug for os’ i forhold til den 
fysiske tilstedeværelse af foreningen rundt om i landet. Direktør Laila Walther svarede, at det ikke 
er muligt for foreningen at være til stede i hele landet, så strategien er at udvikle digitale tilbud 
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og sikre, at alle tilbud er tilgængelige online, når det kan lade sig gøre. Laila fortalte desuden, at 
vi jævnligt mødes med repræsentanter fra alle afsnit for spiseforstyrrelser i regionerne og 
kontakter de enkelte regioner, når der viser sig at være problemer. 

Anne Fuglsang-Damgaard Sina, medlem af bestyrelsen, pointerede, at det fokus, bestyrelsen 
har haft under det strategiske fokusområde ’Vi er der, når du har brug for os’, især har været på, 
at foreningen i højere grad skal være til stede, hvor det offentlige ikke slår til. 

Rushy Rashid, medlem af bestyrelsen, fortalte, at hun er mest stolt af, at fagligheden og 
medarbejdernes trivsel er med i strategien. Det er forudsætninger for at kunne gøre alt det gode 
arbejde, foreningen gør. Det er også vigtigt, at de frivillige bliver klædt godt på, så de møder 
brugerne på en kvalificeret måde. Hun fremhævede også, at hun synes, det er en fordel for 
foreningen, at direktør Laila Walther, er formand for Civilsamfundets Brancheforening, fordi det 
giver forening mulighed for at samarbejde tæt med andre organisationer. 

Tine Pohl, medlem af bestyrelsen, fortalte, at det for hende er vigtigt, at udover, at de frivillige er 
kompetente, skal de også være engagerede og motiverede. Derfor er det vigtigt at lytte til de 
frivilliges behov og ønsker. Samtidig er værdien ’nysgerrighed’ vigtig i forhold til at lytte til 
foreningens brugere og forstå dem, får foreningen netop kan være der for dem, når de har brug 
for os. 

Louise Linde, dirigent og tidligere formand for foreningen, fortalte, at hun som tidligere formand 
arbejdede for, at foreningen skulle være fysisk til stede mange steder i landet, men erfaringen 
var, at der ikke er nok brugere de enkelte steder. Hun er derfor overbevist om, at vi bruger 
foreningens midler bedst ved at satse på online løsninger. 

 

4. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab for 2023 

Økonomi- og administrationschef Tina Andersen fortalte, at foreningen for første gang har lavet 
et eksempelregnskab efter de standarder, som er lavet i Indsamlingsorganisationernes 
Brancheforening (ISOBRO). Den nye præsentation af foreningens økonomi har til formål at gøre 
det tydeligere for omverdenen, hvordan foreningen bruger sine midler, og det er et supplement 
til regnskabet, der laves efter årsregnskabsloven. 

Herefter fremlagde Tina regnskabet for 2023. Revisorerne fra Beierholm har givet regnskabet en 
’blank revisionspåtegning’, som betyder, at der ikke er nogen bemærkninger. 

Et medlem spurgte til, hvor administrationsprocenten ligger for andre organisationer. Tina 
svarede, at målet for foreningen – og mange andre organisationer – er at ligge under 10 %. 
Foreningens administrationsprocent lå på 6 % i 2023. 

Et medlem spurgte til, hvorfor vores overskud har været så meget større i 2023 sammenlignet 
med tidligere år. Tina fortalte, at der var flere, der besluttede at give foreningen støtte sidst på 
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året i 2023. Midlerne kunne vi ikke nå at blive brugt i 2023, så de bidrog til at skabe et pænt 
overskud i 2023. 

Elsbeth Kirk Muff, suppleant i bestyrelsen, fortalte, at bestyrelsen har haft et stort fokus på at 
rejse flere frie midler de seneste år. Det er der derfor blevet arbejdet intenst med i sekretariatet, 
og det er det arbejde, der nu begynder at vise resultater. Hun tilføjede, at når der i strategien 
står, at det er en forudsætning, at foreningen har en solid økonomi, handler det ikke om at vokse 
økonomisk, men om at tiltrække flere frie midler fx fra medlemmer og støtter 

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. Se årsregnskabet for 2023 her. 

 

5. Fremlæggelse af budget for 2024 

Økonomi- og administrationschef Tina Andersen fremlagde budgettet for 2024. 

Et medlem spurgte ind til, hvilke betingelser Novo Nordisk Fondens stiler til foreningen, når de 
støtter. Direktør Laila Walther svarede, at når Novo Nordisk Fonden støtter foreningen, er det til 
konkrete projekter. I dag støtter de foreningens undervisning af medarbejdere i kommunerne i at 
opspore spiseforstyrrelser og selvskade og særligt opsporing af tvangsoverspisning (BED). 
Fondens støtte gør, at vi kan tilbyde undervisningen gratis til kommunerne. Laila tilføjede, at 
fonden og virksomheden Novo Nordisk er to helt forskellige aktører. Foreningen har haft møder 
med firmaet Novo Nordisk, men det er ikke resulteret i et samarbejde. 

Anne Fuglsang-Damgaard Sina, medlem af bestyrelsen, påpegede, at budgettet med de 
mange forskellige indtægtskilder netop viser, hvor vigtig den strategiske forudsætning om en 
solid økonomi er. 

 

6. Behandling af indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelse 

Formand Anette Laigaard fremlagde fire forslag fra bestyrelsen til vedtægtsændringer: 

Der var 24 stemmeberettigede til stede, og der var indkommet én brevstemme inden 
generalforsamlingen. 

Forslag 1 

Bestyrelsen foreslog at give frivillige mulighed for gratis at være medlem af foreningen: 

 Punkt 4 stk. 8 i vedtægterne ændres fra ”Nye frivillige i foreningen tilbydes et års gratis 
medlemskab med fulde medlemsrettigheder.” til ”Frivillige i foreningen tilbydes gratis 
medlemskab med fulde medlemsrettigheder, så længe de er frivillige i foreningen. 

Begrundelse: Med et gratis medlemskab ønskede bestyrelsen at takke de mange frivillige, der 
yder en stor indsats for foreningen, og samtidig invitere dem ind i foreningens demokrati. 
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Forslaget blev vedtaget ved håndsoprækning hvor 25 ud af 25 stemte for forslaget. 

Formand Anette Laigaard orienterede om, at ændringen vil gælde fra opkrævningen i juni 2024. 

Forslag 2-4 

De tre forslag blev præsenteret samlet. 

Bestyrelsen foreslog at rykke fristerne for tilmelding til generalforsamlingen og fristen for at 
melde sig som kandidat til bestyrelsen. Dette forslag kræver tre vedtægtsændringer: 

 Ændring 1: Punkt 7 stk. 3 i vedtægterne ændres fra ”Alle medlemmer, som har tilmeldt sig 
generalforsamlingen, har ret til at deltage. Tilmelding sker skriftligt til sekretariatet senest 
kl. 10 dagen før generalforsamlingen.” til ”Alle medlemmer, som har tilmeldt sig 
generalforsamlingen, har ret til at deltage. Tilmelding sker skriftligt til sekretariatet senest 
14 dage før generalforsamlingen.”  

 Ændring 2: Punkt 7 stk. 4 i vedtægterne ændres fra ”Medlemmer, som ikke er i restance 
på dagen for generalforsamlingens indkaldelse, og som ønsker at opstille som 
kandidater til bestyrelsen, skal senest 7 dage før generalforsamlingen skriftligt have 
meddelt deres kandidatur til sekretariatet, dog kan medarbejdere i foreningen ikke stille 
op til bestyrelsen, jf. §10, stk. 6.” til ”Medlemmer, som ikke er i restance på dagen for 
generalforsamlingens indkaldelse, og som ønsker at opstille som kandidater til 
bestyrelsen, skal senest 14 dage før generalforsamlingen skriftligt have meddelt deres 
kandidatur til sekretariatet, dog kan medarbejdere i foreningen ikke stille op til 
bestyrelsen, jf. §10, stk. 6.” 

Begrundelse for de to ændringer: Planlægningen af generalforsamlingen lettes betydeligt, ved 
at frister samles 14 dag før i det omfang, det er muligt. 

 Ændring 3: Punkt 7 stk. 5 i vedtægterne slettes: "Endelig indkaldelse udsendes mindst 7 
dage før generalforsamlingen pr. mail til de mailadresser, som medlemmerne ved 
indmeldelsen eller på opfordring har givet til sekretariatet. Det reviderede regnskab kan 
rekvireres på sekretariatet." 

Begrundelse for den tredje ændring: Reglen giver ikke længere mening, hvis fristen for at 
tilmelde sig ændres til 14 dage før generalforsamlingen. 

Forslagene blev vedtaget samlet ved håndsoprækning, hvor 25 ud af 25 stemte for forslaget. 

 

7. Valg af tre bestyrelsesmedlemmer for en to-årig periode og to suppleanter for en et-
årig periode 

Fem kandidater havde meldt sig. Dirigenten forklarede, at ifølge vedtægterne skal valget til 
bestyrelsen og valget til suppleanter gennemføres med to adskilte valg. Bestyrelsen foreslog, at 
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valgene blev lagt sammen, så de tre kandidater med fleste stemmer ville blive valgt som 
bestyrelsesmedlemmer, mens de to kandidater med færrest stemmer ville blive valgt som 
suppleanter. Kandidaten med anden færrest stemmer ville blive 1. suppleant, mens kandidaten 
med færreste stemmer ville blive 2. suppleant.  

Ingen medlemmer modsagde sig den tilgang til valget, og der blev dermed afholdt ét samlet 
valg. 

Kandidaterne var: 

 Anja Hellberg 
 Annette Bach Laursen 
 Michelle Skov Blagdon 
 Tine Pohl 
 Uffe Tang 

De fem kandidater fik hver 3 minutter til at præsentere sig selv og deres motivation for at stille 
op. 

Afstemningen var anonym, og der var 20 stemmeberettigede til stede fysisk under valget, og tre 
medlemmer havde sendt brevstemmer inden fristen 16. april kl. 10. Der blev afgivet 23 gyldige 
stemmer, hvoraf 3 var brevstemmer. 

Stemmeudvalget talte stemmerne op, og dirigenten konstaterede, at Uffe Tang, Anja Hellberg og 
Tine Pohl var blevet valgt til bestyrelsen, mens Michelle Skov Blagdon og Annette Bach Laursen 
var valgt som hhv. 1. og 2. suppleanter. 

 

8. Valg af revisor for en et-årig periode 

Revisorfirmaet Beierholm blev enstemmigt genvalgt. 

 

9. Oplæg om foreningens rådgivning 

Direktør Laila Walther fortalte om foreningens rådgivning og udviklingen i de henvendelser, 
foreningen får i rådgivningen. 

 

10. Eventuelt 

Dirigenten takkede for god ro og orden og takkede for tilliden som dirigent og gav ordet videre til 
formand Anette Laigaard. 

Anette Laigaard takkede Louise Linde for hendes indsats som dirigent. 
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Elsebeth Kirk Muff og Preben Wermuth, som var til stede, og Tor Nonnegaard-Pedersen, som ikke 
havde mulighed for at deltage i generalforsamlingen, udtrådte af bestyrelsen ved 
generalforsamlingen. Anette Laigaard takkede Elsebeth og Preben for deres store indsats i 
bestyrelsen. En tak og en blomst vil blive sendt til Tor. 
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Referat af generalforsamling 2024 


Generalforsamlingen blev afholdt 16. april 2024 kl. 17.00 på Krumtappen 2, plan 6, 2500 Valby og 
digitalt. 


 


1. Valg af dirigent, referent og stemmeudvalg 


Formand Anette Laigaard bød velkommen og forestod valg af Louise Linde som dirigent, der 
herefter takkede for valget og overtog mødeledelsen. 


Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 


Dirigenten forestod valg af referent (kommunikations- og fundraisingchef Janne Bruvoll) og 
stemmeudvalg (økonomi- og administrationschef Tina Andersen og psykolog og faglig leder 
Cathrine de Thurah Gundlund Wulff). 


Dirigenten konstaterede, at der ind til videre var 24 stemmeberettigede til stede fysisk og online. 
Der var modtaget én brevstemme inden generalforsamlingen til valget om vedtægtsændringer 
og tre brevstemmer til bestyrelsesvalget. 


 


2. Fremlæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning 


Formand Anette Laigaard fremlagde bestyrelsens beretning. Læs den skriftlige beretning her. 


Ingen fremmødte havde spørgsmål eller kommentarer. 


Beretningen blev godkendt af generalforsamlingen. 


 


3. Fremlæggelse af ny strategi for foreningen 


Bestyrelsen havde i løbet af 2023 og starten af 2024 udviklet og vedtaget en ny strategi for 
foreningen. Formand Anette Laigaard fremlagde strategien. Se strategien her. 


Anja Hellberg, suppleant i bestyrelsen, fremhævede, at hun i strategiarbejdet har været optaget 
af, at foreningen tager rollen som eksperter på spiseforstyrrelser og selvskade. Derfor er det så 
vigtigt, at vi både arbejder med viden og forskning og har fokus på at kommunikere om den 
viden, vi har. Det er viden, der gør, at vi kan påvirke politikerne, lave gode projekter, der gør en 
forskel, og tiltrække nye støtter og medlemmer. Vi skal være den troværdige stemme. 


Et medlem spurgte til den strategiske søjle ’Vi er der, når du har brug for os’ i forhold til den 
fysiske tilstedeværelse af foreningen rundt om i landet. Direktør Laila Walther svarede, at det ikke 
er muligt for foreningen at være til stede i hele landet, så strategien er at udvikle digitale tilbud 
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og sikre, at alle tilbud er tilgængelige online, når det kan lade sig gøre. Laila fortalte desuden, at 
vi jævnligt mødes med repræsentanter fra alle afsnit for spiseforstyrrelser i regionerne og 
kontakter de enkelte regioner, når der viser sig at være problemer. 


Anne Fuglsang-Damgaard Sina, medlem af bestyrelsen, pointerede, at det fokus, bestyrelsen 
har haft under det strategiske fokusområde ’Vi er der, når du har brug for os’, især har været på, 
at foreningen i højere grad skal være til stede, hvor det offentlige ikke slår til. 


Rushy Rashid, medlem af bestyrelsen, fortalte, at hun er mest stolt af, at fagligheden og 
medarbejdernes trivsel er med i strategien. Det er forudsætninger for at kunne gøre alt det gode 
arbejde, foreningen gør. Det er også vigtigt, at de frivillige bliver klædt godt på, så de møder 
brugerne på en kvalificeret måde. Hun fremhævede også, at hun synes, det er en fordel for 
foreningen, at direktør Laila Walther, er formand for Civilsamfundets Brancheforening, fordi det 
giver forening mulighed for at samarbejde tæt med andre organisationer. 


Tine Pohl, medlem af bestyrelsen, fortalte, at det for hende er vigtigt, at udover, at de frivillige er 
kompetente, skal de også være engagerede og motiverede. Derfor er det vigtigt at lytte til de 
frivilliges behov og ønsker. Samtidig er værdien ’nysgerrighed’ vigtig i forhold til at lytte til 
foreningens brugere og forstå dem, får foreningen netop kan være der for dem, når de har brug 
for os. 


Louise Linde, dirigent og tidligere formand for foreningen, fortalte, at hun som tidligere formand 
arbejdede for, at foreningen skulle være fysisk til stede mange steder i landet, men erfaringen 
var, at der ikke er nok brugere de enkelte steder. Hun er derfor overbevist om, at vi bruger 
foreningens midler bedst ved at satse på online løsninger. 


 


4. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab for 2023 


Økonomi- og administrationschef Tina Andersen fortalte, at foreningen for første gang har lavet 
et eksempelregnskab efter de standarder, som er lavet i Indsamlingsorganisationernes 
Brancheforening (ISOBRO). Den nye præsentation af foreningens økonomi har til formål at gøre 
det tydeligere for omverdenen, hvordan foreningen bruger sine midler, og det er et supplement 
til regnskabet, der laves efter årsregnskabsloven. 


Herefter fremlagde Tina regnskabet for 2023. Revisorerne fra Beierholm har givet regnskabet en 
’blank revisionspåtegning’, som betyder, at der ikke er nogen bemærkninger. 


Et medlem spurgte til, hvor administrationsprocenten ligger for andre organisationer. Tina 
svarede, at målet for foreningen – og mange andre organisationer – er at ligge under 10 %. 
Foreningens administrationsprocent lå på 6 % i 2023. 


Et medlem spurgte til, hvorfor vores overskud har været så meget større i 2023 sammenlignet 
med tidligere år. Tina fortalte, at der var flere, der besluttede at give foreningen støtte sidst på 
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året i 2023. Midlerne kunne vi ikke nå at blive brugt i 2023, så de bidrog til at skabe et pænt 
overskud i 2023. 


Elsbeth Kirk Muff, suppleant i bestyrelsen, fortalte, at bestyrelsen har haft et stort fokus på at 
rejse flere frie midler de seneste år. Det er der derfor blevet arbejdet intenst med i sekretariatet, 
og det er det arbejde, der nu begynder at vise resultater. Hun tilføjede, at når der i strategien 
står, at det er en forudsætning, at foreningen har en solid økonomi, handler det ikke om at vokse 
økonomisk, men om at tiltrække flere frie midler fx fra medlemmer og støtter 


Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. Se årsregnskabet for 2023 her. 


 


5. Fremlæggelse af budget for 2024 


Økonomi- og administrationschef Tina Andersen fremlagde budgettet for 2024. 


Et medlem spurgte ind til, hvilke betingelser Novo Nordisk Fondens stiler til foreningen, når de 
støtter. Direktør Laila Walther svarede, at når Novo Nordisk Fonden støtter foreningen, er det til 
konkrete projekter. I dag støtter de foreningens undervisning af medarbejdere i kommunerne i at 
opspore spiseforstyrrelser og selvskade og særligt opsporing af tvangsoverspisning (BED). 
Fondens støtte gør, at vi kan tilbyde undervisningen gratis til kommunerne. Laila tilføjede, at 
fonden og virksomheden Novo Nordisk er to helt forskellige aktører. Foreningen har haft møder 
med firmaet Novo Nordisk, men det er ikke resulteret i et samarbejde. 


Anne Fuglsang-Damgaard Sina, medlem af bestyrelsen, påpegede, at budgettet med de 
mange forskellige indtægtskilder netop viser, hvor vigtig den strategiske forudsætning om en 
solid økonomi er. 


 


6. Behandling af indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelse 


Formand Anette Laigaard fremlagde fire forslag fra bestyrelsen til vedtægtsændringer: 


Der var 24 stemmeberettigede til stede, og der var indkommet én brevstemme inden 
generalforsamlingen. 


Forslag 1 


Bestyrelsen foreslog at give frivillige mulighed for gratis at være medlem af foreningen: 


 Punkt 4 stk. 8 i vedtægterne ændres fra ”Nye frivillige i foreningen tilbydes et års gratis 
medlemskab med fulde medlemsrettigheder.” til ”Frivillige i foreningen tilbydes gratis 
medlemskab med fulde medlemsrettigheder, så længe de er frivillige i foreningen. 


Begrundelse: Med et gratis medlemskab ønskede bestyrelsen at takke de mange frivillige, der 
yder en stor indsats for foreningen, og samtidig invitere dem ind i foreningens demokrati. 
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Forslaget blev vedtaget ved håndsoprækning hvor 25 ud af 25 stemte for forslaget. 


Formand Anette Laigaard orienterede om, at ændringen vil gælde fra opkrævningen i juni 2024. 


Forslag 2-4 


De tre forslag blev præsenteret samlet. 


Bestyrelsen foreslog at rykke fristerne for tilmelding til generalforsamlingen og fristen for at 
melde sig som kandidat til bestyrelsen. Dette forslag kræver tre vedtægtsændringer: 


 Ændring 1: Punkt 7 stk. 3 i vedtægterne ændres fra ”Alle medlemmer, som har tilmeldt sig 
generalforsamlingen, har ret til at deltage. Tilmelding sker skriftligt til sekretariatet senest 
kl. 10 dagen før generalforsamlingen.” til ”Alle medlemmer, som har tilmeldt sig 
generalforsamlingen, har ret til at deltage. Tilmelding sker skriftligt til sekretariatet senest 
14 dage før generalforsamlingen.”  


 Ændring 2: Punkt 7 stk. 4 i vedtægterne ændres fra ”Medlemmer, som ikke er i restance 
på dagen for generalforsamlingens indkaldelse, og som ønsker at opstille som 
kandidater til bestyrelsen, skal senest 7 dage før generalforsamlingen skriftligt have 
meddelt deres kandidatur til sekretariatet, dog kan medarbejdere i foreningen ikke stille 
op til bestyrelsen, jf. §10, stk. 6.” til ”Medlemmer, som ikke er i restance på dagen for 
generalforsamlingens indkaldelse, og som ønsker at opstille som kandidater til 
bestyrelsen, skal senest 14 dage før generalforsamlingen skriftligt have meddelt deres 
kandidatur til sekretariatet, dog kan medarbejdere i foreningen ikke stille op til 
bestyrelsen, jf. §10, stk. 6.” 


Begrundelse for de to ændringer: Planlægningen af generalforsamlingen lettes betydeligt, ved 
at frister samles 14 dag før i det omfang, det er muligt. 


 Ændring 3: Punkt 7 stk. 5 i vedtægterne slettes: "Endelig indkaldelse udsendes mindst 7 
dage før generalforsamlingen pr. mail til de mailadresser, som medlemmerne ved 
indmeldelsen eller på opfordring har givet til sekretariatet. Det reviderede regnskab kan 
rekvireres på sekretariatet." 


Begrundelse for den tredje ændring: Reglen giver ikke længere mening, hvis fristen for at 
tilmelde sig ændres til 14 dage før generalforsamlingen. 


Forslagene blev vedtaget samlet ved håndsoprækning, hvor 25 ud af 25 stemte for forslaget. 


 


7. Valg af tre bestyrelsesmedlemmer for en to-årig periode og to suppleanter for en et-
årig periode 


Fem kandidater havde meldt sig. Dirigenten forklarede, at ifølge vedtægterne skal valget til 
bestyrelsen og valget til suppleanter gennemføres med to adskilte valg. Bestyrelsen foreslog, at 
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valgene blev lagt sammen, så de tre kandidater med fleste stemmer ville blive valgt som 
bestyrelsesmedlemmer, mens de to kandidater med færrest stemmer ville blive valgt som 
suppleanter. Kandidaten med anden færrest stemmer ville blive 1. suppleant, mens kandidaten 
med færreste stemmer ville blive 2. suppleant.  


Ingen medlemmer modsagde sig den tilgang til valget, og der blev dermed afholdt ét samlet 
valg. 


Kandidaterne var: 


 Anja Hellberg 
 Annette Bach Laursen 
 Michelle Skov Blagdon 
 Tine Pohl 
 Uffe Tang 


De fem kandidater fik hver 3 minutter til at præsentere sig selv og deres motivation for at stille 
op. 


Afstemningen var anonym, og der var 20 stemmeberettigede til stede fysisk under valget, og tre 
medlemmer havde sendt brevstemmer inden fristen 16. april kl. 10. Der blev afgivet 23 gyldige 
stemmer, hvoraf 3 var brevstemmer. 


Stemmeudvalget talte stemmerne op, og dirigenten konstaterede, at Uffe Tang, Anja Hellberg og 
Tine Pohl var blevet valgt til bestyrelsen, mens Michelle Skov Blagdon og Annette Bach Laursen 
var valgt som hhv. 1. og 2. suppleanter. 


 


8. Valg af revisor for en et-årig periode 


Revisorfirmaet Beierholm blev enstemmigt genvalgt. 


 


9. Oplæg om foreningens rådgivning 


Direktør Laila Walther fortalte om foreningens rådgivning og udviklingen i de henvendelser, 
foreningen får i rådgivningen. 


 


10. Eventuelt 


Dirigenten takkede for god ro og orden og takkede for tilliden som dirigent og gav ordet videre til 
formand Anette Laigaard. 


Anette Laigaard takkede Louise Linde for hendes indsats som dirigent. 
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Elsebeth Kirk Muff og Preben Wermuth, som var til stede, og Tor Nonnegaard-Pedersen, som ikke 
havde mulighed for at deltage i generalforsamlingen, udtrådte af bestyrelsen ved 
generalforsamlingen. Anette Laigaard takkede Elsebeth og Preben for deres store indsats i 
bestyrelsen. En tak og en blomst vil blive sendt til Tor. 
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